

34 muertos y 200 heridos en la matanza yihadista de Bruselas

El Estado Islámico reivindica los atentados indiscriminados en el aeropuerto y el metro de la capital de la UE, apuntando al Estado belga. El primer ministro afirma que ya esperaban algo así

Tras Madrid, Londres y París, el yihadismo ataca la capital de la Unión Europea y extiende la sicosis por el continente. Dos explosiones en el hall del aeropuerto y una tercera posterior en una estación de metro cercana a las principales sedes comunitarias dejan por el momento 34 víctimas mortales, si bien hay también 200 heridos, algunos muy graves. La Policía busca al menos a una persona huida del aeropuerto, donde se cree que las deflagraciones fueron provocadas por dos kamikazes. El Gobierno belga dio señales de impotencia al afirmar que ya esperaban algo así, pero no han podido evitarlo. Anoche había activadas varias operaciones policiales en las que se afirma haber encontrado algún otro explosivo y emblemas del Estado Islámico.

>2-7



Una persona herida en el suburbano, en la estación de Maalbeek, es atendida en el exterior minutos después.

Michael VILLA | AFP

[•] ANÁLISIS >7

D. LAZKANOITURBURU

Un ataque por delegación, desde y al corazón de Europa

Bruselas confirma que el ISIS cuenta con una quinta columna de yihadistas europeos, bregados en las guerras de Irak y Siria, capaces de desafiar la presión policial y atacar en cualquier momento. Al califato le basta con poner luego su sello en la reivindicación. Sabe además que Europa es un continente en crisis y puede nutrirse de ese escenario. >7

EDITORIALA

El discurso de la libertad no es suficiente

El «establishment» usa cada golpe del yihadismo en Occidente para apuntalar su agenda securócrata (sin resultados). Mientras, las fuerzas democráticas solo son capaces de defender la supremacía de la libertad y los derechos. La izquierda debe rescatar el valor de la seguridad, con políticas alternativas. >10

PP VASCO Despedido el gerente Aldecoa por la «desaparición» de 101.000 euros en 2015 >15

Gipuzkoa pagará durante 30-35 años al socio privado por la incineradora

La Diputación de Gipuzkoa recurre a un sistema idéntico al del ruinoso «peaje en sombra» de la A-12 navarra para promover la incineradora sin superar el techo de déficit. Un «socio privado» asumirá la construcción y gestión, y

desde las arcas públicas se le pagará una cantidad anual que se presume muy alta dada la tremenda inversión. Ello hipotecará a Gipuzkoa durante 30-35 años. EH Bildu teme un «pelotazo», y Podemos, un «agujero». >13

«Kubatarrek erabaki dezatela», izan da Obamaren mezua

Kubarekiko estrategia berriaren ardatz nagusia honela laburbildu zuen Barack Obamak, Habanan eginko hitzaldian eta Raul Castrori zuzenduz: «Zuk ez diozu AEBen mehatxu berri bati beldurrik izan behar, baina burujabetzarekin eta autodeterminazioarekin duzun konpromisoa dela-eta, kubatar herriaren

ahots ezberdinei ere ez diezu beldurrik izan behar». Washingongo agintariak onartu duenez, «kubatarren eskuetan behar du izan Kubaren geroak». Autokritika ere erabili zuen, bere herriari dituzten hainbat «oker» aipatuz: gizarte desorekak, arrazakeria, heriotza zigorra... >8-9

